BceTa10 COTHBIIMKO TABHO.

3arIsiHyJI0 K HAM B OKHO.
Hac oHO TOpOnMT B KJIACC.

MaremaTuka y Hac!




Jleeus:

3Haelb — rOBOPH,

He 3HaellIb- CJIYIIAaH.

Ak

He cTBIIHO HE 3HATD,
CTBHIITHO HE YYUThCH!







TOMOJHU 1O 10.
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IIpoBeps:

10-6=4
10=06+4




PUSMUHY TKA

Pa3 — nogHATLCS, MOTAHYTLCA.
[1Ba — COrHyTbCS, pa30orHyThCA.
Tpn — B NagoLu TpU XIonkKa,

[ ONTOBOIO TPU KMBKA.

Ha 4yeTblpe — pyKku LWnpe,

[1aTb — pyKaMmu nomaxarb,
lllecTb — 3a napTy TUXO CECTh.







Hangute 3Ha4vyeHue BblpaXXeHUU

10-1= 10-2=  10-3=
10-4= 10-5=  10-6=
10-7= 10-8=  10-9=




OI[HO ST 110 BapﬂT 4 MI/IHyTbI. CKOJILKO MI/IHyT
Haa0 BapuTh 10 saun?

4 MUHYTBI

WN:
\




B komHarte cTosisio 10 cTyibeB, Ha KOTOPBIX cuaeau 10
MaJbuuKOB. Boyim 10 peBoyek, 1 UM BCeM HAIILJIOCH 110
cryay. Kak 31o Moriio cayuyurbes?
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MaJbp4YuMKH BCTAJIU.|




Ilpoxo/xkuTe NMpeaa0KeHUA

 CeroaHsi Ha YPOKe 1 y3HAJl...
* Teneps st mory...
 CBoeil padoTOM HA YPOKE...




C Wvare

YpokK nones3eH, BCe NOHATHO. 0
JIMWb Koe — YTo YyThb —4yThb

HesICHO. a

Ewé npuaercs noTpyauThCS. ‘
5 TakKn yuntbeal




